
CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

ATA DA REUNIÃo DA CoMISSÃo oa ECoNoMIA FINANÇAS E
FrscAlrzAÇÃo RpalzaoA Aos vrNTE E euATRo ons oo uÊs
DE MARÇO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO
LOCAL PROPRIO PARA REUNIOES ESTAVAM PRESENTES OS
VEREADORES: ADÃO DE CRISTO, JOSE RAGANIIAM E LUFRIDO
MENEGUSSo. NESTA nEurNtÃo ANALISARAM o pRoJETo
NO.002/gg sUMUIÁ: "»tspÕa soBRE A coNTRAr,tçÃo ron
TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE
rouponÁnu DE EXCEncTqNAL TNTERESSE puBLrco, Nos
TERMoS Do ART 37, xr DA coNsTlrutçÃo FEDERAL" DERAM
pARECER ravonÁvgr, Ao pRoJETo os vEREADoRpS aoÃo pp
CRISTO, JOSE RAGANHAM E LUFRIDO MENEGUSSO APOS A
aNÁr-rsp DESTE ANALTSARAM o pRoJETo No. 03199 suMItLA:
CONCEDE, COM EXCLUSIVIDADE, POR SUCESSÃO, A
rxrtoneçÃo Dos sERVIÇos puBLICos DE SANEAMENTo
nÁstco oe Áçu,s E DE ESGoros slxtrÁntos À coup,.4r,tuu or
SANEAMENTo oo p.qRÁNÁ - sANEpÁR - s oÁ ourRAS
pnowoÊwcus. euANTo A ESSE pRoJETo DERAM IARECER
FAVORAVEL POR
covrssÀo

E TODOS OS PARES DA
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANA"

ATA DA REUNTAo DA coMrssÃo »r locrsraçÃo JUSTrÇA E
RnnnçÃo, REALIZADA Aos vINTE E euATRo DIAS Do tr,ms pp
MARÇO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO LOCAL
pRopRro pARA RpuNrÕps oNDE coMpARECERAM os
VEREADORES JOSE RAGANIIAM EDI BOZA E MIGUEL BTIENO. A
SEGUIR ANALISARAM O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NO.
002/99 SUMULA: DrSpÕE SOBRE A CONTRATAçÃO rOn TEMnO
DETERMINADo pÁRA ATENDER A NECESSIDAug rruporuirue
DE EXCEPCIONAL INTERESSE PT]BLICO, NOS TERMOS DO
ART.37, xI DA coNsTrrulÇÃo ppopnar. DERAM IARECER
ravoRÁvpl Ao pRoJETo os vEREADoRES: JosE RAGANHAM,
MIGUEL BUENO E EDI BOZA . EM SEGUIDA ANALISARAM O
PROTETO NO. 03/99 SÚAUT,q: CONCEDE, COM EXCLUSIWDÁDE,
pon sucessÃo, A EXpLoRAÇÃo oos sERWÇos púnucos oz
SANEAMENTo nÁstco »o Áeu.t E DE ESGoros s,qNuÁRros À
coMpANHrA DE SANEAMENTq »o p,qnqNÁ - SANEyAR - o oÁ
ourRAS pnowoÊwcus. DERAM pARECER pevoRÁwr os
VEREADORES JOSE RAGAN}IAM E MIGUEL BUENO E EDI BOZA.
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CÂMARA MI]NICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTAI}O DO PARANÁ*

ATA DA REUNIÃo DA COMISSÃO oB URBANISMO E INFRA-
ESTRURA REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO tvms Op
MARÇO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE NO LOCAL
PROPzuO PARA RELINIOES. ESTAVAM PRESENTES OS
VEREADORES: MIGUEL BLIENO, SERGIO CAMPESTRIM B AOÃO
DE CRISTO.INICIARAM OS TRABALHOS ANALISANDO O PROJETO
DO PODER E)GCUTIVO DE NO. 03/99 SUMULA: "CONCEDE, COM
EXCLIISIWDADE, pOR SaCESSÃO, A EXPLORAÇÃO DOS
SERVIÇOS PUBLICOS DE SANEAMENTO BÁSICO DE ÁGAA E DE
ESGOTOS SANITARIOS A COMPANHIA DE SANEAMENTO DO
PARANÁ - SANEPAR - E DÁ O(ITRAS PROWDÊNCIA§". AO FIM DA
ANÁLISE DECIDIRAM VOTAR A FAVOR DO PROJETO POR
UNANIMIDADE.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANÁ*

ATA DA RUNrÃo DA coMISSÃo DE EDUCAÇÃo cut runa E MEIo
AMBIENTE REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO UÊS OP
MARÇO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOYE, NO LOCAL
pRopRIo pARA Rruuôps ESTAVAM PRESENTES os
VEREADORES: ODAIR CORDEIRO, MIGUEL BLIENO E RILTON
BOZA. PASSARAM, A ANÁITSP DO PROTETO 03T99 SUMUI.A:
"CONCEDE, COM EXCLUSIWDADE, POR SACESSÃO, A
EXPLORAÇÃO DOS SERVIÇOS PUBLICOS DE SANEAMENTO
nÁsrco oz ÁGUA E DE ESGoros sANITÁRIos À oqMPANHIA DE
yANEAMENTo Do reneNÁ - yANEzAR - o oÁ ourRAS
pnowoÊNcus. o IARECER DA coMISSÂo QUANTo A ESSE
pRoJETo FoI FAvoRÁvEL poR UNANMIDADE poIS uÃo HÁ
nazÃo DE sER ourRo, lÁ eus A coMpANHIA SANEIAR E o
oncÀo RESpoNSÁvEL pELo SANEAMENTo DE ToDo o penaNÁ.
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